ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности постоянно действующей комиссии администрации Иноковского сельсовета по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в 2022г.


          В 2022 году проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Иноковского сельсовета и урегулировании конфликтов интересов, на котором рассматривались результаты проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, проведенной по представлению Кирсановской межрайпрокуратуры от 30.09.2022 № Прдр -20680027-64-22/-20680027\936 об устранении нарушений законодательства о противодействии  коррупции и представления Кирсановской межрайонной прокуратуры  от 28.10.2022 №  Прдр-20680027-64-22/-20680027 «Об устранении нарушений федерального законодательства».


Муниципальные служащие администрации сельсовета представили неточные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и на супруга.
Сведения, представленные муниципальными служащими о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущий год были признаны неполными и муниципальным  служащим строго было указано о недопустимости подобных нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Решением  комиссии рекомендовано главе Иноковского сельсовета строго указать муниципальным служащим  о недопустимости впредь повторения нарушения и  усилить контроль над мероприятиями по противодействию коррупции в администрации Иноковского сельсовета.


